BbIYNCITEHME MNTOWALEW NMITOCKNX

SUIYP C MOMOLLBIO

OMNPEAEJNNIEHHOIO MHTEIPATIA



[Tnowanb douryp pacnonoXxeHHbix Hag ocbio OX

[IycTb Ha oTpeske [a; b] dynkyusa f(x A

Y
npuHUMaeT 3HadyeHus f(x)=> 0 gus N
nwo6oro xe[a; b]. Toraa rpaduk L S(X)J
OYHKIMM pacnoJiokeH HaJl ocbio OX. [t > X

b b
5= | feodx 5= [ yar

raney HaxoauTcd U3 YypaBHEHHUA KpHBOﬁ



[Tnowanb douryp pacnonoXxeHHblx nod ocbio OX

[lycTb Ha oTpe3kKe [a; b] 3agaHa a b

HenpepbiBHas pyHKnus y=f(x), f(x) [ g o
< 0. Torpma rpa¢puk GyHKIHHU [ Sixf}

pacIoJioXeH 1oJ ocbro OX.

b
Szljf(x)dxlmnm S:| de|

raey HaxoauTCd U3 YPaBHECHHUA KpHBOI?I.



ANropuTM BblYMUCIEHNA Nowaaen NioCcKnUx

douryp:

- [1o ycnoBuio 3aga4yn genarT cxemaTuyecknm
yepTex;

- [1peacraBndaroT UICKOMYHO Mowaib, Kak CyMmmy
NN pasHOCTb Nrowaaen KpUBONMHENHbIX
Tpaneuun. 13 ycnosusa 3agaym n yeprexa
onpenensatT npeaernbl MUHTErpMpoBaHnUa ans
Ka)XOon cocTaBnatoLlen KpUBONIMHENHOM
Tpaneuun.

+ 3anucbiBatloT Kaxkayro oyHKUKIo B Buae y=f(x).

+ BblumncnsaoT nnowagn Kaxxaou KpuBorIMHENHOM
Tpaneuuu n nnowagb MICKOMon oUrypei.



Beiuuciaure IJiomaaun Cl)I/Ipr, OIr'paHNY€HHBbIX 3dldHHBIMHX JIMHUAMM:

1.y =9x;x =16; x =25; y =0
2.y=—x*+4,y=0



OTBET

bl:

Jist mroGoro X€ [16,25], gynkius y=v9x g4

x|0]1 L

MPUHUMAET R -
|
TTOJIOXKUTENBHBIC 3HAYCHHMSL. 6

25 1 3 % 25
x

s= [ \9xdx = 3 [ x2dx = = |= 122(xs.en.)

2

OtBeT: 122 KB.€I1.

25

X



OTBET

-x?’=—4  x|0]1]2]-2
x=+v2 y[4[3]0] 0

X12=42

S= f_zz(—x2 + 4)dx = (—’;—3 + 4x)

OrtBer: 10% (kB.epn.)

2

= 10% (kB.en. )

-2



3.BeryucauTe miaonab GUrypbl, orpaHU4YeHHOU 3a/lTaHHBIMHU
JIMHUSIMHU:

y==2x;y=0;x =3



OTBET
bl:

x| Q1|1 \%

3

5= f()?’—2xdx|=|_22x2 = ‘—xz

| —(3)? = 0% = |-9] = 9(kB.exn)
OTBeT: 9 KB. e/l

3

0




Boluncaunte naowaam epuryp, orpaHUYeHHbIX 3aAaHHbIMU IMHUAMM:

1 y=§,y=0,x=11/1x=3.

2.y = 2sinx, y=0,x=0nx=§.

3 x—y—1=0x=—-4,x=—-2uny=0.



NMPOBEPBLTE OTBETbI:

1. In3 (kB.ex.)
2. 2(kB.en.)

3. 8(Kks.en.)



